



成长的故事

在成长的道路上,我们跌跌撞撞,学会坚强。每一次跌倒,都是成长的印记;每一次挑战,都是自我超越。在这条路上,我们笑过、哭过,但从未放弃。成长,就是不断前行,勇敢追逐梦想的旅程。

我的愿望

宁波市四眼碶小学樱花校区603班
林辰睿(证号2461674)指导老师 毛晓瑜

每个人都有自己的心愿,而我的心愿就是让妈妈多陪陪我。

有一次周末,妈妈答应带我去动物园玩。我十分高兴,每过几分钟就问妈妈去不去动物园。妈妈被我问得不耐烦了,说:“会去的,说好睡完午觉去,就一定会去的。”听了妈妈的话,我这才安心下来。当我们睡完午觉后,准备出发,可突然一个电话打了过来。听完这一通电话后,妈妈便对我说:“今天去不了了,下次我们一定去。”

又有一次,我们已经在游玩的路上,可妈妈却收到了紧急加班的通知,她二话不说调转头,先把我送回了家,然后开着车扬长而去。那一次,我们的游玩计划又因为妈妈的加班而泡汤了。

还有一次,我们已经到达了目的地,可就在我一瓶水的工夫,妈妈又接到了一个来自公司的电话。妈妈在电话里沟通了很久,最终无奈地告诉我要回家了。我痛苦地摇了摇头,妈妈拍拍我,说:“这次先回家,下次一定让你玩得尽兴。”坐在车上,我不由得发出了叹息声。

妈妈,我多么希望您不要食言,我多么希望您不要再加班了,我多么希望您能多陪陪我!

有趣的科学小实验

慈溪市慈吉实验学校311班
姚睿(证号2460262)指导老师 王秀珍

今天,我在家做了一项小实验——“火山喷发”,听着是不是很有趣呢?

准备好实验所需的材料:一个杯子、一杯水、一瓶蓝颜料、一瓶白醋、一些洗洁精和小苏打。我迫不及待地开始动手做了起来。

首先,往杯子里倒入一些水,然后我小心翼翼地倒入蓝颜料。接着加入一些白醋和洗洁精,搅拌均匀后加入小苏打,最后就是见证奇迹的时刻到了。“扑哧!扑哧!”蓝色的泡沫迅速往上冒出来,就像“小火山”爆发了一样,太神奇啦!

“火山”为什么会喷发呢?我查了一些资料,发现白醋和小苏打在一起时会产生很多气泡,这些气泡会快速膨胀向外冒。这就是我们看到的“火山喷发”。

这次实验让我收获满满,不仅学到了科学知识,还让我体验到了动手实践的乐趣。

我做的一道美食

镇海应行久外语实验学校203班
林思宇(证号2460755)指导老师 赖莉丽

语文书中有一篇课文叫《中国美食》,通过老师的讲解,我知道了各种各样的美味佳肴,也让我对制作美食有了浓厚的兴趣。

周末的晚上,在我的要求下,爸爸教我做了一道菜。这道菜是肉末蒸豆腐,也叫“蒸蒸日上”,寓意着工作和学习不断向上。它的做法很简单,把日本豆腐切片,摆在盘子里,打三个鸡蛋到另一个碗里,加入一点点料酒和适量的盐,用筷子搅拌变成蛋液,放在一边备用。拿出事先腌制过的肉末,放入盘中。接着淋上蛋液,把盘子放进蒸锅,打开煤气灶,蒸十二分钟左右。出锅后,撒上葱花,浇上热油,随着“呲”的一声,美味就出炉啦!

这道菜色泽金黄,口感嫩滑,制作又特别简单,真是太合我心意了!同学们,我做的这道美食有馋得你们口水直流吗?



神龙祈福

指导老师 忻行君
林昶荣(证号2462347)
鄞州区惠风书院413班

爱提问的我

北仑区华山小学401班
胡骞(证号2461815)指导老师 邵卓超

我是一个阳光帅气的四年级学生,无论何时何地,我的脑子里总会冒出各种各样稀奇古怪的,有时连爸爸妈妈都答不上来的问题。

有一次,我正在做数学试卷,有一题说:“根据神五、神六、神七……神八哪儿去了?”我那爱问为什么的劲儿又犯了,便放下笔,一溜烟来到妈妈身边,指着卷子问:“妈妈,为什么这里没有神八啊?”妈妈瞟了一眼试卷,说:“卷子做完了再来问我。”没办法,在妈妈的命令下,我只好灰溜溜地回到座位上,想快点儿完成试卷。

仿佛过了半个世纪,我终于做完了试卷,再次拿着试卷问妈妈:“这里为什么没有神八?”妈妈这才点开搜索引擎,回答了我的问题。

要是爸爸妈妈不在家,碰到问题,我就会向AI智能语音助手“小爱同学”求助,这个方法也不错。不过有些问题“小爱同学”也不会。你听,它又在说了:“噢,这好像超出我的能力范围了呀。”这时,我就会全身不舒服。唉,谁叫我有这么多问题呢?

我就是那个爱问问题的男孩子,我的问题像肥皂泡一样,“咕嘟咕嘟”不断冒出来。我不断地思考,也收获了快乐!

我的自画像

宁波市惠贞书院406班
孙浠淳(证号2462343)指导老师 李娜

圆脸,实在是圆。肤白,貌却不美。炯炯有神的大眼睛本是加分点,可惜的是,右眼角下一粒痣,又是败笔。好在精神的马尾辫每日都高高束起,走起路来,一摆一摆。

熟悉我的人都知道我有选择困难症。那次,我想去买支水笔。我看着店里琳琅满目的笔,一会儿觉得这支好看,一会儿又觉得那支更实用,就这样,足足站了一小时。还有一次,天气炎热,我缠着妈妈去买西瓜。只剩两个了,我却敲敲这个,看看那个,甚至把纹路都认真地进行对比。结果,西瓜被人家买走了,妈妈气得扬长而去……

我爱发呆,确切地说,是喜欢盯着阳台上那棵大树发呆。每当我盯着这棵树时,看着看着,我仿佛也成了一片树叶,迎着微风摇曳,感受着雨露的滋润,太阳的照射;又仿佛变成了一颗晶莹的露珠,与树叶来一场亲密接触,快活地在叶尖玩起滑梯;一眨眼,又成了一只小虫子,躲在树叶下乘凉、玩耍……回过神来,就好像过了几个世纪。

能让我引以为傲的是我已经在练习十级的钢琴曲了。我享受坐在琴凳上的每分每秒,享受指尖在琴键上跳跃的每时每刻,在各类钢琴比赛中,我总能一展风采。

这就是我,独一无二的我。未来,我要更加努力,变得更优秀。

精彩的春季研学

镇海区蛟川中心学校204班
刘苾沫(证号2462146)指导老师 周晔

星期五,学校组织了春季研学活动,二年级的研学地点是明州田语生态农业园。

在那里,我们种了玉米苗,喂了小动物,做了爆米花,还耕了田。其中,最让我记忆深刻的就是和203班的运粮接力赛。

我们的运粮工具是一辆独轮车。它由两根竹竿拼成A字形,在“A”的顶端有一个很小的轮子,“A”的两边就是扶手。我们要运的那袋粮食就在“A”的横杠上。我们的任务是运粮绕筒来回,然后传递给下一位同学。

只听裁判一声令下,比赛开始了。我们个个铆足了劲,推着独轮车飞快地跑起来。有好几个同学在运粮过程中,把粮食袋掉在了地上。看着他们手忙脚乱的样子,急得我的心怦怦乱跳。终于轮到我了。我一把接过同学传来的独轮车,脚下就像踩了风火轮,飞速往前冲。很快来到了“事故高发地”——软泥堆,我采用绕行,顺利通过。最后,我们班取得了这场接力赛的胜利。

今天,我们和大自然进行了亲密接触。农耕体验、玉米种植、萌宠喂养,我当了一天的“农民”,这种感觉真奇妙啊!

毛笔字的魅力

高新区实验学校新晖校区202班
万安阳(证号2461486)指导老师 江莹

练习毛笔字对于我来说,就像打开了一扇神奇的大门。我觉得用毛笔写字很有趣,笔尖软软的,写出来的字也很漂亮。

我喜欢看墨水在纸上流动,画出各种各样的线条和形状。虽然我现在写得还不是很好,但是每次写完,我都会觉得很有成就感。老师说只要有耐心,多练习,就能写得更好。

我觉得写毛笔字真的很神奇,希望我能一直学下去,写出好看的字。

我长大了

镇海区实验小学305班
杨涵婷(证号2460518)指导老师 庄正

红了樱桃,绿了芭蕉,一年又一年,我已经过了九个生日,变成一个优秀的小女孩,可以帮爸爸妈妈分担忧愁了。

我把岁月敲碎了,拾起一片,记忆的闸门打开了,那件事又一次浮现在眼前。那是个父亲节的晚上,妈妈有事出差了。吃完晚饭,爸爸站起身,把吃剩下的饭菜倒掉了。我发现爸爸的脸上有些疲惫,因为他今天忙了一天,太辛苦了。于是,我立刻站起身来,说:“爸爸,你就躺在沙发上休息吧,家务我全包了!”说完,我就转身进厨房了。

我先把碗和空盘子收起来,放进水槽里,然后打开水龙头把碗都打湿,我用沾着洗洁精的洗碗布把脏碗都擦一遍,然后再用清水冲洗,最后把它们都放进消毒柜里。此刻,我的内心暖暖的,因为我能分担家务、创造幸福、懂得体谅父母。

假如我是一滴水,我会给父母一片海洋;假如我是一朵花,我会给父母一片花海;假如我是一棵树,我会给父母一片森林。我长大了!



素描静物

鄞州区钟公庙实验小学602班
邹雨辰(证号2461184)
指导老师 黄静静